
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº _______/2020
(Do Sr. Ivan Valente)

Requer  ao  Ministro  de  Estado  da
Economia  informações  sobre  o
planejamento  e  o  cronograma  de
pagamento  do  Auxílio  Emergencial
pela Caixa Econômica Federal. 

Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50, §2º da Constituição Federal, combinado com os
arts.  115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados,  requeiro que,
ouvida a Mesa, seja encaminhado ao  Senhor Ministro de Estado da Economia,
pedido de informações, conforme segue:

1) Encaminhar  cópia  integral  do  planejamento  e  do  cronograma
estabelecido  pelo  Governo  Federal  para  o  pagamento  do  Auxílio
Emergencial instituído pela Lei nº 13.982, de abril de 2020.

2) Encaminhar  relatório  sobre  o número de pessoas que receberam o
Auxílio Emergencial por dia e pela primeira vez, desde o início do seu
pagamento,  bem  como  relatório  daquelas  que  o  receberam  pela
segunda vez.

3) Encaminhar cópia integral do processo que determinou o pagamento
da segunda parcela do benefício antes da conclusão do atendimento
daquelas pessoas que o solicitaram pela primeira vez. 

4) Encaminhar relatório com o número de pessoas que tiveram o pedido
do Auxílio Emergencial indeferido, especificando os principais motivos
para seu indeferimento;

5) Qual o quantitativo de pessoas que ainda aguardam o recebimento do
Auxílio Emergencial pela primeira vez e quais são os motivos para o
atraso em seu pagamento?

*C
D2

04
53

82
51

80
0*

Do
cu

m
en

to
 e

le
tr

ôn
ic

o 
as

sin
ad

o 
po

r I
va

n 
Va

le
nt

e 
(P

SO
L/

SP
), 

at
ra

vé
s 

do
 p

on
to

 S
DR

_5
63

59
,

na
 fo

rm
a 

do
 a

rt
. 1

02
, §

 1
º,

 d
o 

RI
CD

 c
/c

 o
 a

rt
. 2

º,
 d

o 
At

o
da

 M
es

a 
n.

 8
0 

de
 2

01
6.

RI
C 

n.
38

5/
20

20
Ap

re
se

nt
aç

ão
: 2

2/
04

/2
02

0 
18

:2
2



6) Qual  a  evolução do  saldo  da conta  utilizada  para  o  pagamento  do
Auxílio  Emergencial?  O  atraso  na  concessão  dos  benefícios  é
decorrente da falta de recursos humanos, tecnológicos, financeiros ou
orçamentários?

7) Que medidas o Ministério da Economia está adotando para resolver o
problema do atraso e para regularizar o atendimento da população?

8) A Caixa Econômica Federal, o Dataprev e o Ministério da Economia
possuem recursos humanos suficientes para fazer frente à demanda
de atendimento da população que busca o Auxílio Emergencial? Que
medidas  estão  sendo  adotadas  para  fortalecer   a  instituição  e
assegurar o atendimento da população?

JUSTIFICATIVA

Conforme amplamente divulgado pela imprensa, milhões de brasileiros ainda
não receberam o Auxílio  Emergencial,  aprovado  pelo  Congresso  Nacional  como
ajuda  humanitária  de  apoio  à  população  para  enfrentamento  da  pandemia  do
Coronavírus (Covid-19).

Embora  a  medida  tenha  sido  aprovada  com  grande  celeridade  pelo
Congresso Nacional, o Governo Federal não tem conseguido atender a demanda
pelo benefício no tempo que a proteção da vida das pessoas exige.

Para  piorar  a  situação,  o  Governo  anunciou  o  pagamento  da  segunda
parcela  do  benefício  para  alguns  beneficiários  antes  de  concluir  o  primeiro
pagamento de milhões de pessoas, o que tem gerado muita revolta na população.

Diante disso, é imprescindível que a sociedade tenha clareza de qual é o
planejamento do Governo Federal para o pagamento do Auxílio Emergencial, bem
como o cronograma adotado para o seu pagamento, de maneira a compreender a
estratégia de gestão adotada para o referido benefício.

São essas as razões que nos levam a formular o presente Requerimento de
Informações.

Sala das Sessões, 22 de abril de 2020.

_________________________________
 IVAN VALENTE

DEPUTADO FEDERAL PSOL SP 
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